

発 信 事 項

1. 発 信 日 : 令和6年1月5日

2. 番号 : 1

3. 件名 : 「仕様書」の訂正

4. 発信内容

仕様書の、以下の項目について訂正を行います。

【訂正箇所】

3-1-1-13

(訂正前)

電源は三相200Vであること。

(訂正後)

電源は単相200Vであること。